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Z Á P I S N I C A 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Majcichove, 

ktoré sa konalo dňa 14. mája  2015 
 

Prítomní : Starosta obce, poslanci, zapisovateľka a ostatní podľa priložených prezenčných listín 
Ospravedlnení: Ing. Frolkovič 
Neospravedlnený: - 
 
Program: 

  1.    Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
  2.    Kontrola uznesení 
  3.    Evidencia trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012-2015 
  4.    Rozpočtové opatrenie 
  5.    Pošta – rôzne 
  6.    Návrh na uznesenie 
  7.    Záver 
 
          1.   Otvorenie 

 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Majcichove otvoril a ďalej viedol starosta obce Ing. Tibor 
Marek. Oznámil, že OZ  bolo zvolané v stanovenej lehote a že všetci poslanci Obecného 
zastupiteľstva boli na toto písomne včas pozvaní. Skonštatoval, že sú prítomní 7 poslanci obecného 
zastupiteľstva ( od 19,00 hod. 8 poslanci) , teda zasadanie OZ je v zmysle § 2 odst. 2 zákona SNR č. 
369/90 Zb. o obecnom zriadení uznášania schopné.  

 
Za členov návrhovej komisie na riadnom zasadnutí OZ boli zvolení: JUDr. Ladislav Masník a Ing. 
Branislav Šturdík 
 
Hlasovanie: Za: všetci     

                             
Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Ľudmila Glozmeková a Ing. Tomáš Sabo 

 
Hlasovanie: Za: všetci 
 
      2.    Kontrola uznesení 
 
             Kontrolované bolo plnenie uznesení z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré 
sa konalo dňa  26.3.2015.  Kontrolu viedla hlavná kontrolórka Ing. Hanzelová. Skonštatovala, že: 
 

- Uznesenie č. 15/2015 -  splnené 
- Uznesenie č. 16/2015 -  splnené 
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- Uznesenie č. 17/2015 -  splnené 
- Uznesenie č. 18/2015 -  trvalé 

 
3.   Evidencia trvalých uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012-2015 
 
     V tomto bode programu hlavná kontrolórka predložila spracovanú evidenciu trvalých 

uznesení obecného zastupiteľstva za roky 2012 až 2015. Predložená správa bola následne 
prerokovaná. Poslanec p. Šturdík navrhol spracovaný zoznam zverejniť na webovej stránke obce 
a priebežne ho dopĺňať a aktualizovať. Následne poslanci odsúhlasili návrh prijatím uznesenia. 

 
Evidencia trvalých uznesení obecného zastupiteľstva tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 
       4.    Rozpočtové opatrenie 

 
              Na riadnom zasadnutí bol predložený návrh rozpočtového opatrenia, ktorý po prerokovaní 
bol odsúhlasený prijatím uznesenia. Rozpočtové opatrenie návrh tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 

  5.   Pošta - rôzne 
 
                  V tomto bode programu boli prerokované nasledovné záležitosti: 
  
Starosta obce informoval prítomných o pridelení finančných prostriedkov pre našu obec z vlády.  
 
p. Štefunková – osobne na zasadnutí – sa prišla informovať ohľadne ordinačných hodín nového 
lekára v Majcichove. Uviedla pripomienky a nespokojnosť obyvateľov z príchodu nového  lekára, 
ktorý by mal prevziať obvod od terajšej obvodnej lekárky MUDr. I. Bažányovej a jeho ordinačných 
dní a hodín. Žiadala prítomných poslancov, aby bol zachovaný plný úväzok nového lekára počas 
celého pracovného týždňa v obci. 
 
Starosta obce nato následne uviedol žiadosť  MUDr. I. Bažányovej o súhlas na prenájom 
nebytových priestorov tretej osobe za účelom poskytovania zdravotnej starostlivosti. Poslanec 
JUDr. Masník s poslancom p. Ing. Šturdíkom navrhli poslancom súhlasiť so žiadosťou MUDr. 
Bažányovej a tým zabezpečiť lekára v obci. Zároveň odporučili starostovi preveriť možnosti obce 
vstupovať do riešenia danej veci na VÚC v Trnave, preveriť podmienky prideľovania obvodov 
lekárom a vyvinúť snahu zabezpečiť lekára na plný úväzok počas celého pracovného dňa. 
 
PREVENTÍVA s.r.o., konateľ MUDr. Peter Bakič – žiadosť o uzavretie zmluvy o prenájme 
nebytových priestorov ambulancie všeobecného lekára v obci Majcichov – daná žiadosť bola 
prerokovaná. Nakoľko ambulancia je v súčasnosti prenajatá MUDr. Bažányovej, ktorej je pridelený 
obvod, danej žiadosti  nie je možné vyhovieť.  
 
V prípade zmeny pridelenia obvodu inému lekárovi je riešením prenajať z dôvodu  hodného  
osobitného zreteľa. 
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Pán  F. Drobný– osobne na zasadnutí uviedol svoju požiadavku a poprosil poslancov v budúcnosti 
o vyčlenenie finančných prostriedkov na vybudovanie nadstavby na budove zdravotného strediska. 
Žiadal o vybudovanie denného stacionára pre starších ľudí v obci, ktorí sa nevedia o seba postarať a 
kde im bude poskytovaná zdravotná i sociálna služba. Oslovil už aj niektorých občanov, ktorí sú 
naklonení  tejto myšlienke a sú aj ochotní finančne pomôcť. Starosta spoločne s poslancami 
prisľúbili pánovi Drobnému, že zvážia jeho návrh a v budúcnosti budú uvažovať o jeho realizácii 
. 
Pán M. Mrva – osobne na zasadnutí, zaujímalo ho, ako sa splnili pripomienky jeho matky 
z posledného riadneho zasadnutia OZ zo dňa 26.6.2015.  
 
Informoval sa konkrétne na verejné osvetlenie. Starosta obce mu oznámil, že neobývaná ulica 
v časti Horné Lúky už bola odpojená a nesvieti. Čo sa týka tmavých neosvetlených úsekov v obci, 
to sa momentálne riešiť nebude,  nakoľko je v obci viac takých podobných  úsekov. Tieto sa všetky 
budú riešiť v budúcnosti spoločne.  
Ďalej informoval ohľadne zlého povrchu terénu v zbernom dvore. Starosta mu odpovedal, že 
momentálne nie je naplánovaná žiadna úprava spomínaného terénu.  
Pripomenul tiež preplnené zvony na sklo, pričom mu bolo odpovedané, že zvony boli ihneď po 
upozornení vyprázdnené. Čo sa týka problému vyložených haluzovín v obci, boli odpratané obcou.  
 
Žiadosť p. J. Hanku  o povolenie zhotovenia jednoduchého oplotenia a o povolenie výsadby 
krátkovekých ovocných drevín okolo obecného pozemku starosta oboznámil  poslancov 
o v minulosti zaslaných listov obyvateľom, ktorý užívajú obecný pozemok. Poslanci navrhli opäť 
osloviť dotknutých a vyzvať ich k uzavretiu nájomných zmlúv a výšku nájomného navrhli určiť vo 
výške dane z nehnuteľnosti za rok. 
 
Deň detí 2015  – starosta obce informoval prítomných o pripravovanom 3. ročníku spoločne 
organizovaného projektu pre detí, ktorý sa uskutoční v spolupráci s Farmou Majcichov , obcou 
Opoj, obcou Vlčkovce a obcou Križovany nad Dudváhom. Termín je 31. mája 2015 v areáli 
štadióna Viktora Karela v Majcichove so začiatkom o 11 hodine. Pre deti budú pripravené rôzne 
nafukovacie atrakcie, maľovanie na tvár, súťaže pre deti a rodičov, príjemná hudba, pečené 
prasiatka a iné občerstvenie. Pre záujemcov o toto podujatie bude zabezpečená doprava z obcí 
Križovany, Vlčkovce a Opoj na miesto konania prostredníctvom mikrobusu. Starosta následne 
oslovil poslancov o pomoc pri organizácií.  
 
Združenie životnými cestami J. Palárika – Športový víkend pre deti 6.6.2015 a 7.6.2015 – 
pripravovaná akcia pre deti z obcí Združenia životnými cestami Janka Palárika. Naplánovaný je 
turnaj prípraviek, vybíjaná, občerstvenie poprípade zabezpečenie prenocovania pre deti. Starosta 
opäť oslovil poslancov o pomoc pri organizácií. 
 
Monitorovanie verejných priestranstiev v obci Majcichov – starosta oboznámil prítomných o mieste 
uloženia kamier na monitorovanie verejných priestranstiev v obci. Na všetkých hlavných vstupov 
do obce  bude namontovaná informačná tabuľa o monitorovaní kamerovým systémov v obci. 
 
          6.   Návrh na uznesenie 
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                Na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva boli navrhnuté a schválené uznesenia, 
ktoré tvoria prílohu tejto zápisnice. 
 
          7.   Záver 
 

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil riadne zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 

 
 

V Majcichove, 14.05.2015 
Zapísala: Marianna Paráková 
 
 

Prílohy: 
 Pozvánka 
 Prezenčné listiny prítomných 
 Prijaté uznesenie 
 Evidencia trvalých uznesení obecného zastupiteľstva 
 Rozpočtové opatrenie č. 1/2015- návrh 
 Rozpočtové opatrenie č. 2/2015 - návrh 

 
 
 

Overovatelia zápisnice:     Ľudmila Glozmeková, v.r.                                         

                                           Ing. Tomáš Sabo, v.r.                                               

Starosta obce:                    Ing. Tibor Marek, v.r.                                                                                      

 
 


